

## 长春市七旬吴青元 被枉判五年半

【明慧网】长春市七旬法轮功学员吴青元，二月二十九日被净月大街派出所绑架，他已被长春市净月区法院非法重判五年半，目前被非法关押在长春市看守所病号监区。

吴青元一九五二年一月生，一九九六年开始修炼法轮功。他修炼前患多种疾病包括胰腺炎，动手术后身体一直不健康；他修炼后按照真、善、忍标准做好人，时间不长便达到了无病一身轻，道德提升，处处与人为善，他身边的人和亲朋好友都夸他像变了一个人一样。

一九九九年七月二十日中共邪党头目江泽民出于个人的妒嫉，利用手中的权力，发动了一场对法轮功修炼者的迫害运动，使成千上万的法轮功修炼者和他们的家庭遭到了侵害。吴青元曾多次被骚扰、绑架关押，他曾被非法劳教两次，非法抄家至少五次，中共不法人员抢走个人财物，勒索钱财，还半夜吓唬他家人。

二零二四年二月二十九日，长春市净月大街派出所多名警察到吴青元家中非法抄家，抢走现金和大法书籍后，将吴青元和他老伴带到派出所非法关押、审问。

吴青元夫妇都已 70 多岁，他们身体虚弱、行动不便。警察仍将夫妇二人送至看守所非法关押。吴青元的老伴因身体检查不合格，被拒收；吴青元被非法关押在长春市公安监管中心（即长春市看守所）。◇

**信仰无罪 停止迫害**



## 吉林市赵玉莲生前遭受的残忍迫害

【明慧网】近日获悉，吉林市龙潭区法轮功学员赵玉莲，坚信真善忍，屡遭中共人员骚扰，在长期的迫害中患病，于二零一三年四月中旬去世，终年 73 岁。

赵玉莲于一九九六年开始修炼法轮功，之前她患有失眠症等多种疾病，苦不堪言；修炼法轮功后这些疾病不翼而飞。从此她按真、善、忍的标准严格要求自己，热情助人，先他后我，做事先替别人考虑，与邻里和睦相处。

一九九九年七月二十日，中共开始疯狂对法轮功打压以后，赵玉莲利用各种方式证实法轮大法好。二零零零年十月二十五日，她和另外一名法轮功学员去北京上访，被警察绑架，这些警察对她拳打脚踢，审问三个多小时，之后她被放回。

二零零零年十一月十六号晚，赵玉莲去散发真相资料，被吉林市

土城子派出所绑架，在吉林市公安局被拷打，吉林市公安局姓黄的一个队长带领一干人对她进行残酷的刑讯逼供，她的手被手铐扣住吊在棚上，警察用沙袋撞击她的身体，这样整整一个晚上，第二天傍晚她被送进了吉林市看守所，当时她手腕上还有血痕。

二零零零年十二月十三日，赵玉莲被非法劳教三年。在检查身体的时候，由于二十七天前的严刑拷打，她的血压高达 240，劳教所不收，警察协商后给寄存在劳教所，十二月二十三日，劳教所通知把她接回了家。

从劳教所回家后，赵玉莲经常做噩梦，晚上睡觉不敢关灯，不敢洗澡喝水，怕水呛到自己，走路摇晃站不稳，头痛，血压经常在 200 左右。三年后她小脑萎缩，神智不清，最终在二零一三年四月中旬去世。◇

# 辽源市东丰县八人遭绑架 朱德艳、于立秋被非法刑拘

【明慧网】二零二四年八月八日晚七点三十分左右，辽源市东丰县警察、特警、协警、国保大约二十多人突然窜入法轮功学员刘殿珠家，绑架了刘殿珠、于立秋、于平、董玉素、岳春霞、董玉芹、董玉丰、朱德艳共八位法轮功学员，并对所有被绑架的法轮功学员非法抄家，抢走了他们的大法书籍、师父法像、电脑等私人物品及钱款。

于平、岳春霞被非法行政拘留十五天；董玉芹因身体原因看守所拒收被取保，当时回家；董玉丰在看守所被非法关押七天左右，因身体原因被取保，已经回家；董玉素在看守所被迫害得身体浮肿严重，呼吸困难而被取保，现已住入医院；朱德艳、于立秋遭非法刑拘，现被非法关押在辽源市看守所。

## 八位法轮功学员曾遭中共迫害事实

据明慧网资料，被绑架的八位法轮功学员因坚持真、善、忍信仰，都曾遭到中共人员的骚扰、抄家、绑架、关押等迫害。

◎刘殿珠，女，今年 80 岁，二零一三年五月二十一日因在街上给民众讲法轮功真相被警察绑架，约于同年十二月被东丰县法院非法判刑五年，二零一四年在 70 岁时被劫持到吉林省女子监狱迫害。

◎于立秋，女，年龄待查，原东丰县第三中学化学教师，因坚持真、善、忍信仰，多次遭中共绑



架。二零零八年九月十五日晚，于立秋和法轮功学员董玉丰在小四平镇散发真相资料时被警察绑架，二零零八年十一月二十六日被东丰县法院非法判刑三年，二零零九年一月十九日被劫持到长春黑嘴子监狱迫害。二零一七年十月底十一月初，多位东丰县法轮功学员被绑架，于立秋被非法关押在梅河口市看守所，约于二零一八年十一月被非法判刑一年半，被劫持到吉林省女子监狱迫害。

◎董玉丰，女，年龄待查，原个体经营者。二零零八年九月十五日晚，董玉丰和法轮功学员于立秋在小四平镇散发真相资料时被警察绑架，二零零八年十一月二十六日被东丰县法院非法判刑三年，二零零九年一月十九日被劫持到长春黑嘴子监狱迫害。

◎于平（于萍），女，年龄待查。于平曾多次遭中共警察骚扰、绑架、关押等迫害。二零一二年七月一日被警察绑架、非法关押在辽源市看守所。二零一七年十一月上

旬她再次被警察绑架、非法关押在辽源市看守所，二零一八年九月被东丰县法院非法判刑一年。

◎朱德艳，女，年龄待查。二零零八年八月，朱德艳被绑架到辽源市洗脑班迫害。二零一一年九月十四日，朱德艳在遭非法抄家过程中，两次被警察殴打致昏迷。二零一七年十月二十七日晚，朱德艳和法轮功学员哈静波在发放真相资料时被警察绑架，二零一八年九月被东丰县法院非法判刑一年零四个月，被劫持到吉林省女子监狱迫害。

◎董玉素，女，年龄待查。据明慧网资料，董玉素曾于二零零一年前遭非法劳教；东丰县公安局政保科警察陈双友曾对董玉素胃部连踢三十多脚，致使她住院三十多天不能进食。

◎岳春霞，女，60 多岁，原靠开小卖店维生，因修炼法轮大法多次遭骚扰。二零零四年六月至八月的一天，东丰县东街街委主任领着一帮警察突然闯入她的店中非法搜查，搜出大法书籍，岳春霞后被非法判刑一年零三个月。二零一二年四月二十日，岳春霞被绑架、关押。

◎董玉芹（董玉琴），女，年龄待查。董玉芹二零零三年九月二十五日曾被警察绑架，当时她高喊“法轮大法好！”后被劫持到辽源市非法关押。二零一八年五月，董玉琴去山东青岛参加亲属婚后，在青岛火车站买票时被验出身份是法轮功学员而被绑架，五月二十九日被劫持回到当地后被非法拘留十五天。

## 相关责任人：

东丰县公安局：国保大队长句显雄（音）

府北社区片警魏东（积极参与迫害）◇

## 农安县苏秀福、徐亚芬、尹桂英被重刑迫害

【明慧网】长春市农安县法轮功学员苏秀福、徐亚芬、尹桂英二零二二年八月被警察绑架、关押后，外界一直没有他们的消息。近日获知，三位法轮功学员已经被德惠市法院非法判重刑：苏秀福被非法判刑十三年，徐亚芬、尹桂英被非法判刑十二年。徐亚芬、尹桂英于八月十四日被劫持到吉林省女子

监狱迫害，徐亚芬目前被非法关押在八监区。

据悉，合隆派出所警察是这起绑架案始作俑者，长春市公安局、农安县公安局作为上级单位，勾结德惠市检察院及法院，将此案做成所谓“要案”，最后对三位法轮功学员非法判下重刑。至今家属未见非法判决书。◇



迫害法轮功 法网难逃